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U ee 2paguk







Y=

A (253)

B (-1;-1)

D (-2;2)

E (3;-2)



I yeTBepTH

x>0
y>0

I11 yeTBEepTH

x<(
y<0

IV yeTrBepTH

x>0
y<0




Cnocoowt 3a0anus ¢

e TaOIUIICH;

* (hopMyIIOH;

* rpaprkoM









I paguk ¢pynkuuu y = kx npoxoou

yepesz mouky C (4;-8). Haiwoume k.



Ha KkaKoM pHCYHKeE 1300
dyakuun y=kx? OTB

1 y 2 4y

\ /
<Y




3ama4a 1.
Mama Kynuiia HECKOJIBKO KOH(ET MO LEeHE S Pyl
3a KOH(ETY U OJIHY IIOKOJAJIKY I10 [IEHE 65 pyOJieu.
CKOJIbKO OHA 3ariIaTuiia 3a BCIO IOKYIKY 7
CocCTaBbTE BHIPAKEHUE, C TIOMOIIBI0 KOTOPOTO
MOKHO MOJCYUTATh CTOUMOCTD ITOKYIIKH.
n - pyOJei CTOUT BCS IMTOKYIKa
d — KomM4eCcTBO KOH(PET
Kak BbI lymMaeTe, OT 4ero 3aBUCUT CTOUMOCTD
OKYIIKH ?

n=5d+65

Ot ynciaa nokynaembix KoH(eT.



3amaya 2.
Ha mocce pacnosioskeHbl NYHKTHI A U B, yiajieHHbIe Apyr

ot Apyra Ha 20 km.

MoTouuK/JIHNCT BbIEeXaJ U3 MYHKTa B B HanmpaBjieHuH,

NMPOTUBOIOJIOKHOM A, €0 CKOPOCTHIO 50 kM/4. Ha kakom

PACCTOSAAHUM S (KM) OT MyHKTAa A OyaeT MOTOLMKJIUCT Yyepes t

yacoB?

OT 4ero 3aBHUCUT PACCTOAAHME OT MYHKTA A 10

MOTOIMKJIMCTA, €CJIM CKOPOCTH U paccTossHue AB

MOCTOSIHHBI ? S0xM/4

A. B >

20xMm

Ot Bpemenu. Yem noJbine eger MOTOUMKIUCT, TEM
0oJibIllee PACCTOSIHME OH NMPOEAET OT MYHKTA A.




Kakas ¢opmyiia Bbipaxaer 3aBUCUMOCTH PACCTOSHUSA OT
BpeMeHM ABMKeHuA? /laBaiiTe BCIOMHUM O0IIYIO
(popmy.1y, 3HAKOMYIO BaM U3 Kypca Gu3suku s = vi.
ITocMoTpuTe Ha Ta0aUNYy. /laBalTe pa3depemcs, Kak
MOJIyYEeHbI 3HAYCHUS PACCTOSIHUA.

IPaCCTO}E[HI/IG, KM | 20) " 70 " 120| 170

B MOMEHT Hadaia ABKEHUS (t = 0) MOTOIMKIIACT HAaXOAWIICS B MyHKTE B,
3HauuT, S =20 kM. 3a | 4 oH oThexain or myHkra B Ha 50 kM,
CJIEZIOBATEIBLHO, PACCTOAHUE S OT IMMyHKTa A 10 MoTonukincrta s =20+ 50 =
70 (kM). 3a Tpu Yaca MOTOLIMKIIMCT OThEXal OT MyHKTa B Ha paccrosiHue,
paBHOE 150 kM (ucnosib3yem popmyity s=vt). 3HAYUT, paCCTOSHUE OT MyHKTa
A 10 MoToIuUKIKnCcTa cocTtaBuT s = 20 + 150 = 170 (xkm).

ITompoOyiiTe 3anucarbh (OpMYTy, BHIPAKAIOIIYIO 3aBUCUMOCTh

pPacCcCTOAHUA OT BDCMCHU JIBUXKCHUSI.

s =50t + 20, roe t > 0.
OOparute BHUMaHUE HA TO, YTO MOJTy4YEHHAs (PopMyIia MO3BOJISET HAUTH
S HJIA J1IF000T0 MOMEHTA BPCMCHU.




Tak, Mbl IOJIY4YHIn ABE (DOPMY
BBIPAKAIOIIME COBEPIICHHO Pa3IUYE
(paKThI U SIBICHUS, HO UMECIOIIHUE OJJMHAKOR

CTPYKTYDY: n=5d+ 65
s =50t + 20

OOmmii Bua opmynbl:  y=kx + b,

IJic kK 1 b — HEKOTOphIC YHCJIa, X — IIEPEMEHHAas
BCITUYMHA.

[02KHO IIPEANOa0XKUTh, YTO 3THU (PAKThI U SIBIICHUS
HCBIBAIOTCS. OJHOM U TOU K€ (POPMYJIOH.
I[si, C KOTOPOM MBI CTOJIKHYJIHCh B 00€UX

aX, Ha3bIBacrTca JIUH CUHOU.



Onpeoenenue

Junennou hynkuueil Hazvieaemcs
dyuKuus, Komopyro mMox3cHo 3a0ambo
¢opmynoi euoa y = kx + ¢, 20e

X — ap2ymenm (He3asucumas nepemeHna)

k, b — uucaa, koagppuuuenmeot), Kk % 0

Yy — pynkuus (3asucumas nepemennas)

k- yenoeou koagpgpuuuenm npamoii




Kakue u3 oannwvix pynkuuu
JAUHEUHbIMU?

=L




IlIpoxooum nu 2pagpuxk Pyux
y = 3x-2 uepes mouxky A (5;13) :

3*5-2=13



IIpoxooum nu zpagux ¢yn

8+6=-2












BrpiOepuTe JJUHeHYI0 (PYHKIIMIO, Tpad
HA PUCYHKE

AY

Modaoaen!




A

PaccMoTpuM YacTHBIE CAYUIAMN.
1)Ecoin b = 0, To dopmyna y = kx + b
npunumaer Bug y = kx (k <0, k> 0)
J1rol ¢opmyaon 3agaerca npsiMas
HPONMOPUHOHAIBHOCTD.

Takum oOpasom, npamas
RPONOPUUOHAIBHOCHLD ABJISACTCH
YACTHBIM CJIYYaeM JJUHECHHOW (PYHKIIUU.







PaccMoTpuM YacTHBIE CIIYYaH.
2) Ecim k=0, To popmyna y = kx + b
IPUHUMAET BHU/I y=b.

DOyHKIMA, 3agaBaeMas ITOM
(hopmyJiion, siBiasgercsd JuHernHou. OHa
NPUHUMAET OJHO M TO Ke 3HAYCHHE
IPH JIIOOOM X.















3agark POopMynoN (PyHKIUIO, FpaduK
KOTOPOM MapasjiesicH IpsMon y = -8x + 11
U IIPOXOJIUT Yepe3 Hayaja0 KOOPJAUHAT

y=-8x+1

y = -8X

= 8x
11x



ABasercd Ju JIMHEMHON PYHKIIUS

y=(0x-1) + (-8x +9)?
Y10 ObI OTBETUTH HA ITOT BONPOC HYKHO YIPOCT
IPaBYI0 YaCTh BbIPAKEHUS.

y=(0x-1)+ (-8x +9)

y=5x-1-8+9
y=-3x+8.

OtBeT: QyHKUUS JIMHEHHAA.

BrinosiHuTe eie ABa aHAJOTHYHBIX 3a1aHUs

Bap. y=4(x-3)+(x+2) y =X

8- +&-10) 646



Haumu koopounamsl mouyek nepeceyeHus
epapuka y =3x—9 ¢ ocamu Koopoumnam.

1) Touka nnepeceuenus rpaduka PyHkuuu y = 3x — 9 ¢ ocbro Ox
HaXOAUTCS U3 ycuoBus y = 0:

3x —9=0, 3x=0+9, 3x=9, x=3.
(3;0)-mouxa nepeceuenus cpapuka pynkuyuuy = 3x — 9 ¢ ocoio
Ox

2) Touka nepeceueHus rpadrka GyHKIUU y = 3x — 9 ¢ ockro Oy
HAXOIUTCS U3 YCIOBUA X = 0):

y=3%0-9=-9
(0;-9)-mouka nepeceuenus zpajuka pynkyuuy = 3x — 9 c ocoio
Oy



e e T e e e S U

Ecau yraossie KoahdHUIMEeHTH NMPAMBIX, ABJIAIONIUXCA rpadu-

KaM¥ ABYX JHHEHHLIX QYHKOUI, pa3JIUYHbI, TO 9TH NpPAMEIE 1e- |
| peceKalTCs, a ecJH YIJaoBble Koah(dHuuMeHTs OAMHAKOBBI, TO

IIpsAMBbIe ImapaJijieJIbHEBL. l

| |
% |
- 5 I,
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Y4eHuK a0myc
[HOCTPOeHUHU rpapuka ¢
pUCYHKe?




Ha kakom pucy




Ha xakoM pucCyHKe
B YPABHCHUM JIUHCHHON (DY




